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Тема: Unit 3: Мій улюбленець
Прикметники на позначення теми «Різні тварини» Cute, sharp, fast, etc.  Питальні речення Have/has… got…? Прослуховування та відтворення пісні. Читання опису. Відповіді на питання. Робота у парах: опис тварин. Створення інформативної таблиці про свого домашнього улюбленця.
Мета: вчити повідомляти інформацію про тварин засобами англійської мови, виражати своє ставлення до когось / чогось, описувати своїх домашніх тварин; поповнювати словниковий запас, удосконалювати вимову учнів; розвивати та підтримувати інтерес до вивчення англійської мови;  виховувати любов до тварин.

1. Загальна характеристика уроку
Тема і мета уроку повністю відповідають вимогам навчальної програми. Мета уроку сформована правильно. Вона відповідає віковим й інтелектуальним особливостям учнів.
З точки зору вивчення теми доцільно визначено тип уроку – урок засвоєння нових знань. Щодо місця уроку в системі уроків та головної дидактичної мети, тип обрано правильно.
Структура уроку точно відповідає структурі типу уроку. Дібраний дидактичний матеріал до уроку повністю відповідає досягненню поставлених завдань. Вчитель застосовував диференційований підхід до учнів протягом всіх етапів уроку.
Зміст уроку повністю відповідав меті, запланованій на початку уроку. Матеріал уроку відповідав навчальній програмі і був побудований у відповідності з підручником, що сприяло гарному засвоєнню матеріалу учнями. Навчальний матеріал відповідав віковим особливостям і був пов’язаний з життєвим досвідом учнів. Це було реалізовано на етапі вивчення нового матеріалу, де вчитель запропонував дітям описати свого домашнього улюбленця, використовуючи ові лексичні та граматичні одиниці.
Весь навчальний  матеріал відповідав принципам навчання (науковості, зв’язку з життям, доцільності, систематичності, свідомості), а також мав виховний і розвивальний характер.
Час був розподілений раціонально. Початок уроку не був затягнутим, діти були готові до уроку. Практична робота тривала 15 хвилин, згідно санітарно – гігієнічним вимогам і це дуже добре. Форма сприймання матеріалу постійно змінювалась, тому діти не втомлювалися. Проведення також фізкультхвилинок попередило втомленість учнів. 
2. Характеристика пізнавальної діяльності учнів
Вчителем було використано загальнопсихологічні принципи організації уваги на уроці та різного роду прийоми організації уваги. 
Урок був емоційно насиченим, цьому сприяли, зокрема, використані на уроці засоби і прийоми навчання.
Загальна атмосфера класу була доброзичливою, діти хотіли працювати. Ніхто не викрикував з місця, усі піднімали руки.
3. Характеристика діяльності вчителя.
Зовнішність вчителя відповідала загальним вимогам. Мова правильна, чітка. Спілкування між вчителем та учнями характеризувалось як дружнє. Педагог добре володіє класом, постійно спонукає до активної навчальної діяльності.
Під час уроку вчитель говорив дітям, що вони молодці, підтримував їх роботу. Повна оцінка роботи класу була у підсумку уроку: вчитель похвалила всіх учнів, не виокремлюючи когось одного.
Висновки.
Мета уроку була досягнена. План уроку був виконаний. 
Урок відповідав принципам навчання: принцип наочності, принцип науковості, принцип наступності та послідовності.
Повна доступність викладу матеріалу на уроці.
Загалом, всі завдання уроку були виконанні. 
Урок проведено на високому науковому та методичному рівнях.


